

外交公署行政招待會謝各界

呂新華洪小勇李元明迎賓 百人出席

香港文匯報訊(記者張易)外交部駐香港特派員公署昨日舉行2011年行政招待會,感謝特區各部門、各界人士對公署工作的鼎力支持。外交部駐港特派員呂新華,副特派員洪小勇、李元明及近百位各界人士出席招待會。



李元明:港經濟見穩步增長

李元明在致辭中表示,2011年是「十二五」的開局之年,世界經濟復甦的不穩定和不確定性上升,一些全球性的風險和挑戰增多,但中國政府堅持改革開放,加強和改善宏觀調控,繼續保持國民經濟和社會發展的良好勢頭。同樣,在中央政府的大力支持下,在特區政府和香港市民的共同努力下,香港成功抵禦了外部衝擊,經濟實現了穩步增長,保持了優勢和競爭力。

工作獲特區政府社會肯定

李元明說,2011年,包括香港同胞在內的全體中華兒女,隆重紀念辛亥革命100周年,共同盼望中華民族偉大復興早日實現。一年來,駐港公署大力支持特區政府

開展對外交往與合作,協助特區應對世界經濟動盪加劇的挑戰,全力維護香港同胞在海外的合法權益,得到特區政府和香港各界的肯定和好評。公署與特區各部門和各界朋友合作更加順暢、和諧,友情日益加深。

中國再接再厲穩中求進

他又指出,明年是世界經濟發展的關鍵之年,是中國實施「十二五」計劃承上啟下的一年,在中國發展進程中具有特殊的意義。中國將再接再厲,穩中求進,爭取經濟長期平穩較快發展,促進社會和諧穩定,為世界發展作出新的貢獻。此外,明年香港亦將迎來回歸15周年,香港社會經濟發展也面臨新的機遇和挑戰,相信香港定能繼往開來,抓住機遇,化解挑戰。



呂新華(右一)、洪小勇(中)及李元明舉杯祝酒。香港文匯報記者張易攝



陳炳祥把全場總冠軍獎盃贈予藝社師生。

香港文匯報訊 廠商會中學第三十六屆周年陸運會初、決賽,日前分別假香港灣仔運動場舉行。賽事由動、藝、精、群4社分組進行,各社員分別為個人及所屬團隊爭取殊榮。在閉幕典禮上,校方邀得香港理工大學學生事務處體育組總主任陳炳祥蒞臨主禮及頒獎。比賽成績甚佳,共有7項成績刷新學校紀錄。

逾千參賽者鬥志高昂

當日舉行的田徑賽事項目眾多,參賽者逾千人次,競爭激烈,實力相當,足見該校同學在賽事前都經過艱苦的訓練,並且熱衷於田徑運動。比賽進行期間,健兒們鬥志高昂,誓要在運動場上一決高下。看台上的氣氛亦非常熾熱,四社的啦啦隊各出奇謀,為場內運動員打氣助威,校方為此特別設置社際啦啦隊及看台佈置比賽2個獎項,讓田徑場外的同學也能參與是次活動。

陳炳祥:人生路上不言敗

陳炳祥致辭時,勉勵同學於練習時應多下苦功,並且要準備充足方能奪得錦標。陳更藉著其個人在運動場上的經歷,鼓勵同學在人生旅途上,學習堅韌不屈、全力以赴及永不言敗的精神,並力爭上游,創造傳奇。

該校校長麥耀光十分欣賞同學彼此衷誠合作,互勵互勉,一起為目標而奮鬥的精神,期望同學除了體育方面,在學業上也秉承此優良傳統,奮發向上,爭取更好的成績。

本屆陸運會比賽成績優異,共有7項成績刷新學校紀錄。得獎名單如下:個人全場冠軍甲組崔家偉、乙組趙國正、丙組羅錦鈞、中一高級組黃天源、中一初級組邱廣華、女子高級組鄧偉茵、女子初級組周思敏;班際團體冠軍中一組1A、中二組2A、中三組3A、中四組4C、中五組5B、中六中七組6B;社際團體總冠軍藝社社際;啦啦隊比賽冠軍勤社。

吳克儉:為兩岸打造交流平台

吳克儉代表大會致歡迎辭,揭開序幕。他表示今年的周年研討會「邁進一個新里程,為兩岸四地在人力資源管理,尤其是勞資關係方面打造一個相互交流的平台」。

華福周在致辭時強調,中國政府對勞動關係問題高度重視,勞動關係工作在各級政府工作中置於更為突出的位置,「希望這次研討會能夠為兩岸四地的同行們形成一個長期交流合作的機制,為加強兩岸四地的企業、研究機構和社會團體的交流與合作搭建更大的平台」。

田偉強:提升人資管理素質

田偉強致辭時指出,面對勞資關係出現前所未見的新挑戰,該會正加強與內地的聯繫及活動,成立以內地東、南、西、北4個板塊為核心的小組,並開展與內地更緊密的交流及合作,提升人資管理專業的素質。

人力資源學會辦研討會



嘉賓出席「兩岸四地人力資源管理周年研討會」。

香港文匯報訊 香港人力資源管理學會擔當東道主,與中國勞動學會合辦「兩岸四地人力資源管理周年研討會」,吸引約130名來自內地、台灣、香港及澳門的人力資源專才及學者,日前聚首香港,共同研究人力資源政策及管理重大課題。

勞資關係挑戰機遇為主題

今屆研討會以「勞資關係的挑戰及機遇」為主題,邀得兩岸四地的人力資源管理專才、學者及相關組織代表參與,就人力資源的相關趨勢和發展,交流心得。中國勞動學會會長華福周、香港人力資源管理學會「中國及國際人力資源管理委員會」聯席主席田偉強,連同另一聯席主席暨前會長吳克儉擔任開幕主禮嘉賓。

責任編輯:陳濤 版面設計:莊惠農

李元明 林樹哲 陳亨利 吳若萱 楊一彪主禮 駱志鴻蟬聯董事長

泉州培元中學董事會第五屆董事就職

泉州培元中學董事會第五屆董事就職禮,日前在香港北角海逸酒店隆重舉行,駱志鴻蟬聯董事長。中國外交部駐港特派員公署副特派員李元明,全國政協委員、香港福建社團聯會主席林樹哲,香港泉州市同鄉總會會長陳亨利,泉州市教育局副局長吳若萱,泉州市培元中學校長楊一彪同任主禮嘉賓。香港文匯報訊



賓主大合照



董事長駱志鴻代表董事會致贈紀念品給主禮嘉賓林樹哲主席



永遠榮譽董事長莊瑞傑代表董事會致贈紀念品給主禮嘉賓吳若萱副局長



永遠榮譽董事長章梓輝代表董事會致贈紀念品給主禮嘉賓陳亨利



永遠榮譽董事長呂振萬的代表黃毅問,代表董事會致贈紀念品給主禮嘉賓楊一彪校長

駱志鴻:發揚百年傳統

培元中學第五屆董事長駱志鴻在就職禮上致辭時表示,感謝大家信任和厚愛推選繼任董事長,深感責任重大。肩負發揚百年培元的優良傳統,為民族振興培養更多德才兼備的人才,是全體董事和培元學子義不容辭的責任。他希望在董事會和廣大校友們的攜手並進和共同努力下,一定能在人生事業上增添新光彩,為培元母校提供更廣闊的發展空間,為社會進步譜寫新的華章!

繼續持優良的傳統,與董事會攜手並進,同心同德,不斷提高人才培養、教學研究與服務社會能力,為推動泉州市教育事業的繁榮繼續作貢獻。

董事會常務副董事長楊一彪校長致謝辭,同祝百年名校培元中學更快更好發展。董事會首長呂振萬的代表黃毅及莊瑞傑、章梓輝、曾燕貴、曾金城、莊清瑩,泉州培元中學慶賀團:江毅、楊帆、王仁雄、黃招治、洪立強、黃錦衣、何招首、陳清輝、陳清潮,培元中學校友及多位閩籍社團知名人士廖慶聰、黃周娟娟、顏純爛、陳榮助、吳天賜、姚加環、郭二澈等200多人參加了慶典晚宴。

黃保欣:秉愛校如家精神

董事會永遠榮譽董事長黃保欣表示,長期以來,母校培元中學在傳承培元「愛校如家」精神,取得令人矚目的豐碩成果。他相信在駱志鴻帶領下,全體董事同心協力,必定會勵志向前,把「愛校如家」精神代代相傳,發揚光大,讓母校再煥發新姿,再放異彩。

吳若萱:盼齊心再創繁榮

泉州市教育局副局長吳若萱讚揚校董會在團結、聯絡海內外校友,傳承培元中學「愛校如家」的光榮傳統,弘揚尊師重教,扶貧幫困獻愛心的精神等方面,取得令人矚目的豐碩成果。他希望泉州培元中學廣大師生繼



副董事長曾燕貴致贈紀念品給駱志鴻董事長,並特贈一枚百年校慶時的紀念章。



吳若萱副局長頒發委任書給董事長駱志鴻



吳若萱副局長頒發聘書,董事會顧問黃毅代表接受。



永遠榮譽董事長黃保欣代表董事會致贈紀念品給主禮嘉賓李元明副特派員